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股权转让协议

转让方：（以下简称甲方）
身份证号码：

受让方：（以下简称乙方）身份证号：

标的公司：XXXX技术有限责任公司
统一社会信用代码：

依据《中华人民共和国民法通则》、《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国合同法》及相关法律、法规和政策文件的规定，双方经友好协商，就乙方受让甲方所持公司     ％的股权事宜达成本合同，以兹共同遵照执行。

一、股权转让比例
甲乙双方确认：转让方将其持有的XXXX生物技术有限责任公司XX％股份转让至受让方名下。

二、股权转让价格及支付方式
（一）甲乙双方商定：乙方同意以税后价XX万元（大写： ）的价格受让甲方持有的公司XX％的股权。
（二）本合同签订后X日内，乙方向甲方支付XX万元（    ）至甲方指定账户。甲方收到乙方此款X个工作日内，按本合同约定，完成将上述股权全部转让给乙方并办理完毕股权工商变更登记手续等工作。

三、交易费用的承担
甲乙双方共同确认，甲乙方因本合同项下股权转让需承担的一切税费，由甲方承担和支付，甲方应按照相关法律规定的时间向税务等相关部门缴纳。若发生税务等部门向乙方追缴的情形，乙方可在缴纳前要求甲方缴纳，或在缴纳后向甲方要求支付所缴纳的税费。

四、甲方保证及承诺
（一）甲方保证本合同的签署及履行，不会受到甲方自身条件的限制，也不会导致对甲方公司章程、股东会或董事会决议、判决、裁决、政府命令、法律、法规、契约的违反。
（二）甲方保证对其所持公司的XX％的股权享有完全的独立权益及拥有合法、有效、完整的处分权，亦未被任何有权机构采取查封等强制性措施。若有第三方对甲方转让股权主张权利，由甲方负责予以解决。
（三）甲方保证，在本合同签订生效后至公司工商变更手续办理完毕期间，不置换、挪用公司资产，公司资产性质不发生重大变化，且公司不从事与经营范围无关的业务。未经乙方许可，不得以公司名义签署任何文件、支出任何款项。
（四）公司在交接前的对外借贷及担保所产生的民事债务由甲方承担。
（五）公司在交接前不涉及拖欠职工工资及欠交社保费用之情形，也不存在职工安置问题。
（六）公司在交接前未收到工商、土地、税务等相关政府部门的行政处罚口头或书面通知。
（七）甲方对乙方公司交接之前的债务承担连带清偿的责任。

五、乙方保证及承诺
（一）乙方保证其为签订本合同之目的向甲方提交的各项证明文件及资料均为真实、完整的。保证有足够资金履行本合同约定的收购及付款义务。
（二）乙方保证本合同的签署及履行，不会受到乙方自身条件的限制，也不会导致对乙方公司章程、股东会或董事会决议、判决、裁决、政府命令、法律、法规、契约的违反。
（三）乙方同意在本合同所述条件下购买甲方所持公司0.504_％股权，并按本合同约定承担相应的责任和义务。
（四）交接后公司新发生的债务由交接后的公司或乙方承担，与甲方无关。

六、违约责任
（一）甲方未按合同约定履行股权变更义务，或违反本合同约定的其他义务或甲方所做的保证和承诺，乙方可选择本合同继续履行或解除本合同，并按股权转让总价款的   20  ％向甲方收取违约金。
（二）乙方未按合同约定支付股权转让价款，或违反本合同约定的其他义务或乙方所作的保证和承诺，甲方可选择本合同继续履行或解除本合同，并按股权转让总价款的   20   ％向乙方收取违约金。

七、合同的变更、解除和终止
（一）甲乙双方经协商一致，可以变更、解除或终止本合同。
（二）发生下列情况之一时，可变更或解除本协议，但甲乙双方需签订变更或解除协议书。
１、由于不可抗力或由于一方当事人虽无过失但无法防止的外因，致使本协议无法履行。
２、一方当事人丧失实际履约能力。
３、由于一方违约，严重影响了另一方的经济利益，使合同履行成为不必要。
４、因情况发生变化，当事人双方经过协商同意。
５、合同中约定的其它变更或解除协议的情况出现。
（三）合同解除后，双方按照约定办理合同解除事宜，没有约定又不能协商一致的，按照法律规定办理。

八、管辖及争议解决方式
（一）本合同及股权转让中的行为均适用中华人民共和国法律。
（二）双方因本合同的解释或履行发生争议的，首先应由双方协商解决，协商解决不成的，依法向合同签订地有管辖权的人民法院起诉，或将争议提交杭州仲裁委员会仲裁，按照提交仲裁时该会现行有效的仲裁规则进行仲裁。所发生的律师费、诉讼费等由败诉方承担。

九、生效及其他
（一）本协议书经双方或授权代表签字后成立。
（二）本合同1式4份，甲乙双方各持1份，该公司存档1份，工商登记机关1份。均具有同等法律效力。
（三）本合同由甲乙双方在XXXX园签订。



甲方（签字或盖章）：
年　　月　　日





乙方（签字或盖章）：
年　　月　　日










协议用途：本协议用于双方在经过友好协商后，就目标公司部分股权转让事宜达成合意后签订使用。
重点提示：
1、 注意将股权转让的标的，即目标公司名称、股权比例等予以明确，并确定股权转让的价格及具体的支付方式（可根据实际情况选择分期支付/一次性支付）；
2、 [bookmark: _GoBack]应注意股权转让应当经过目标公司股东会的同意，并取得有效决议，确保目标公司其他股东放弃优先购买权；
3、 在签订股权转让协议后，应及时到工商部门办理变更登记。
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